
AĞAÇ DİYOR Kİ

Ben küçücük bir ağacım
Yurdumun bir bahçesinde
Topraklar tüterken görün
Dallarım çiçeklesin de.

Her şeyimle yararlıyım
İnsanoğluna dünyada
Çiçeğim, yaprağım, gölgem
İri dallı zerdalimle.

Kuşlar mutlu şarkısını
Hep dalımda söylerler
Şen arılar vızır vızır
Kokuma koşup gelirler.

HALİM YAĞCIOĞLU

İlk 3 soruyu yukarıdaki şiire göre 
yanıtlayınız.

Yukarıdaki şiirle ilgili verilen bilgilerden 
hangisi yanlıştır?

A. Şiir 12 kıtadan oluşmuştur.

B. Şiirde ağacın faydalarından bahsedilmiştir.

C. Şiirin ilk dizesi eş sesli bir kelime ile 
başlamaktadır.

Aşağıdakilerden hangisi şiirde geçen 
hayvanlardan değildir?

A. B.

C.

Şiirde aşağıdaki kelimelerden hangisinin 
eş anlamlısı yoktur?

A. ufak
B. vatan
C. burun

İstediğim kelimenin eş anlamlısı 
5 harflidir.
Bu kelime tek heceden 
oluşmuştur.
Bu kelimenin harfleri alfabetik 
sıraya göre sıralanmıştır.

Öğretmen öğrencilerinden özelliklerini 
verdiği kelimeyi bulmalarını istemiştir. Buna 
göre aşağıdakilerden hangisi öğretmenin 
verdiği özelliklere uygun bir kelimedir?

A. Barış
B. Ant
C. Kalp
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Doruk büyük harflerin kullanıldığı yerler ile 
ilgili aşağıdaki tabloyu hazırlamıştır. Buna 
göre kaç numaralı yerleri yanlış yazmıştır?

Büyük Harflerin Kullanıldığı Yerler

Kurum, kuruluş
 adları     Meyve adları

    Yemek adları    Köy adları

1 2

43

A. 1, 2, 4
B. 2, 3
C. 2, 3, 4

Aşağıdaki çocuklardan hangisi bir şiirde 
bulunması gereken özelliklerle ilgili yanlış 
bir bilgi vermiştir?

Şiirde dizeler yan yana yazılır.

Şiirin her dizesinin ilk harfi
 büyük yazılır.

Şiirlerin dize sonlarında
ses uyumları vardır.

A.

B.

C.

Aşağıdakilerden hangisi anlam bakımından 
bu cümleden kesin olarak çıkarılır?

Melis, matematiğin ikinci sınavından 
yüksek not aldı.

A. Bütün öğrenciler yüksek not almıştır.
B. En yüksek notu Melis almıştır.
C. Matematikten en az bir sınav olmuşlardır.

Leylek, yerde bulduğu, ne olduğunu 
bilmediği bir kemik parçasını yiyeyim 
derken kemik boğazına takılmış. Ne 
yapmışsa, ne etmişse boğazındaki kemik 
parçasını çıkaramamış. Nefes alırken bile 
güçlük çekiyormuş. Arkadaşı tilkiden 
yardım istemeye karar vermiş.

Yukarıdaki metin hangi metin türünden 
alınmış olabilir?

A. Hikâye edici
B. Şiir
C. Bilgilendirici metin

Mete Gazoz
Bireysel Okçuluk 
kategorisinde İtalyan 
rakibini yenerek Türk 

okçuluk tarihinin ilk Olimpiyat altın 
madalyasının sahibi olmuştur. Yüzme, 
basketbol, resim ve piyano ile ilgilenerek 
okçuluk ile ilgili becerilerini geliştirdi.

Bu metinden “Mete Gazoz” ile ilgili 
aşağıdaki bilgilerden hangisine ulaşılamaz?

A. Olimpiyatlarda okçuluk alanında altın 
madalya kazanmıştır.
B. Yüzme alanında da dünya birinciliği 
bulunmaktadır.
C. Okçuluğun yanında farklı spor ve sanat 
dalları ile de ilgilenmektedir.
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1. Olay ne zaman gerçekleşmiştir?
2. Hikâyenin kahramanları kimlerdir?
3. Hikâyede neyden bahsediliyor?

Yukarıdaki soruları sorarak hikâyenin hangi 
unsurlarının cevapları bulunur?

A. 1. Zaman      2. Kahramanlar      3. Olay
B. 1. Olay        2. Kahramanlar       3. Yer
C. 1. Yer          2. Kahramanlar       3. Olay

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde yazım 
yanlışı vardır?

A. Kedim Minnoş’a 1 kg mama aldım.
B. Herkez pikniğe gitmek için toplandı.
C. Doruk ve Emre su içmeye gittiler.

: Belirli bir sıraya göre dizilmiş 
harf bütünü.

: Yüzü parlak, sık dokunmuş bir
ipekli kumaş türü.

Alfabe

Atlas

A) Sözlük
B) İçindekiler
C) Kaynakça

Yukarıda verilen bilgiler kitabın hangi 
bölümüne aittir?

- Korner
- Köşe - Defans

-  Hakem
- Full
- Tam

Burak Sevda Hira

Hangi çocuk, yabancı kökenli kelimenin Türkçe 
karşılığını yanlış vermiştir?
A. Burak            B. Sevda             C. Hira

yabancı

Ahmet ellerini yaktı.

organ

organ

Ece dil öğrenmek için kursa yazıldı.

lisân

akarsu

Çayda yüzmeye gideceğiz.

bitki

Meriç, altı çizili sözcüklerin hangi anlamda 
kullanıldıklarını bularak işaretlemiştir. Buna 
göre hangi sözcükte yanlışlık yapmıştır?

A. el                 B. çay               C. dil 

Şifrenin ilk rakamı 
alfabemizin 16. 
harfini taşıyan 
tuştur.
İkinci rakamı 
üzerinde ünlü harf 
olmayan bir 
rakamdır
Üçüncü rakamı ise 
orta sütundaki tek 
rakamdır.

Verilenlere göre bu telefonun şifresi hangisi 
olabilir?

A. 625             B. 575            C. 675
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(200 + 40 + 5) lira (100 + 90 + 9) lira

(100 + 80 + 1) lira(200 + 5 + 5) lira

Yukarıdaki ürünlerin fiyatları basamak 
değerlerine ayrılarak verilmiştir. Buna göre en 
pahalı ürün hangisidir?

A. kazak
B. ayakkabı
C. elbise

İlk 2 soruyu yukarıda verilenlere göre yapınız.

Pantolon ve kazak alan Emre, kasiyere 400 
TL vermiştir. Buna göre Emre, kaç TL para 
üstü almalıdır?

A. 10
B. 30
C. 20

4

2

4 3 1

3 1 4

Yukarıdaki sudokuda mavi kutulara 
yazılması gereken sayılarla 
oluşturulabilecek en büyük sayının 189 
eksiği kaçtır?

A. 242              B. 252           C. 262

Seçenekte verilen Romen rakamlarından 
hangileri büyükten küçüğe doğru 
sıralanmıştır?

A. X – XIX – IV – VI
B. XI – IX – VI - IV
C. XII – IX – X - V

En yakın yüzlüğe yuvarlandığında 300 
olan en küçük ve en büyük doğal 
sayılar aşağıdakilerin hangisinde doğru 
verilmiştir?

En Küçük Doğal Sayı En Büyük Doğal Sayı

A. 249              -         349
B. 250               -        350
C. 250               -        349
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Çiçekler Çiçeklerin Sayısı

Gül

Papatya

Lale

Tablo: Sepetteki Çiçekler

Her şekil 4 çiçeği göstermektedir.

Yukarıdaki tabloda bir sepetteki çiçekler 
verilmiştir. Buna göre bu sepette kaç çiçek 
vardır?

A. 12                   B. 36                C. 48

Bu tablonun sıklık tablosuna çevrilmiş hâli 
hangisidir?

Çiçekler
Çiçeklerin

Sayısı

Gül

Lale

Papatya

3

5

4

Çiçekler
Çiçeklerin

Sayısı

Gül

Lale

Papatya

12

20

16

Çiçekler
Çiçeklerin

Sayısı

Gül

Lale

Papatya

12

16

20

A. B.

C.

6. ve 7. soruyu yukarıdaki tabloya göre 
yapınız.

6+6+6+6+6+6+6

Tahtadaki tekrarlı toplama işlemine ait 
çarpma işlemi hangisidir?

A. 7 x 6
B. 6 x 6
C. 7 x 7

Demet 18, annesi ise 45 yaşındadır.
Buna göre 8 yıl sonra Demet ve 
annesinin yaşları toplamı kaç olur?

A. 61              B. 79               C. 76

92 5

Yukarıdaki bölme işlemi için aşağıdakilerden 
hangisi söylenemez?

A. Kalan 2’dir.

B. Bölüm 17’dir.

C. Bölen ve bölümün toplamı 23’tür.
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Yandaki yazıcı dakikada 
12 sayfa yazı 
çıkartmaktadır. Buna 
göre bu yazıcı yarım 
saatte kaç sayfa yazı 
çıkartır?

A. 720
B. 360
C. 120

Eşit sayıdaki kaz ve ineğin ayak sayıları 
toplamı için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A.  Kazların ayak sayısı ineklerin ayak 
sayısından daha fazladır.
B. Kazların ve ineklerin ayak sayıları toplamı 
birbirine eşittir.
C. İneklerin ayak sayısı kazların ayak sayısının 
iki katıdır.

Aşağıda verilen kesirlerden hangisinin 
okunuşu yanlıştır?

1
8

7
9

4
6

sekizde bir

yedi bölü dokuz

dörtte altı

A.

B.

C.

Aşağıda verilen şekillerden hangisin 
kesir gösterimi yanlıştır?

9
5

2
6

3
8

A.

B.

C.

Bir pastayı 8 eş parçaya ayırdım.
Bu parçalardan 5 tanesini yedim.

Buna göre Ömer’in pastasının yenmeyen 
kısmını ifade eden kesir hangisidir?

5
8

3
8

3
5

A. B.

C.
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Dilimizin arka kısmı hangi 
tatları almamızı sağlar?

A. tatlı                 B. acı                C. ekşi

Aşağıdaki davranışlardan hangisi göz sağlığı 
için yanlıştır?

A. Başkasına ait gözlükleri kullanmam.
B. Kitapları en az 30 cm’lik mesafeden 
okurum.
C. Televizyonu yakından izlerim.

Utku bilgisayarda 
yazı yazarken hangi 
kuvvet türünü 
uygular?

A. İtme
B. Çekme
C. Hızlanma

Hareket eden bir cisme zıt yönde 
kuvvet uygulandığında ne olur?

A. Cisim dönme hareleti yapar.
B. Cisim yavaşlayarak durur.
C. Cisim daha hızlı hareket eder.

Ali, bir bardağın 

içine  peçete 

katlayıp koyuyor. 

Bardağı ters çevirip 

su dolu kaba koyuyor. Bardağın 

içindeki peçetenin ıslanmadığını 

görüyor. 

A) Peçetenin bardakta batmadığına 

B) Havanın varlığına

C) Bardağın su geçirmez olduğuna

Ali’nin bu deneyi ile seçeneklerden hangisine 
ulaşılır?
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Mürekkep balığı ............ ışık kaynağıdır.

Ay  ışık kaynağı ...........................

En büyük ısı ve ışık kaynağı .......................’tir.

Yukarıda bırakılan boşluklara sırası ile 
hangileri yazılmalıdır?

A. yapay – değildir – Dünya
B. doğal – değildir -  Ay
C. doğal -  değildir - Güneş

D A L G A L A R

O

Ğ

A

L

R
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A

R

Yukarıdaki bulmacada aşağıdaki sorulardan 
hangisinin cevabı yoktur?

A. Ses bulunduğu ortamda nasıl yayılır?

B.  Sesin kaynağından uzaklaştıkca sesin 
şiddetinde nasıl bir değişim meydana gelir?

C. İnsan sesi hangi tür ses kaynağıdır?

Su

Hava
Bulgur

Su

Taş

Benzin

Buz Tahta

Gazoz
Süt

Başla Bitiş

Afacan, başlangıçtan başlayarak bitiş 
noktasına gidecektir. Yolda kaç tane katı 
hâlde bulunan maddenin üstünden geçer?
A. 2                     B. 3                 C. 4

Elektrik 
Tehlikesi

Aşındırıcı 
Madde

Patlayıcı 
Madde

A
.

B.

C
.

Aşağıdaki tehlike uyarı levhalarından 
hangisinin anlamı yanlış verilmiştir?

Aşağıda verilen bilgilerden hangisi 
yanlıştır?

A. Dünya’nın en ağır katmanı magmadır.
B. En dıştaki katman atmosferdir.
C. Dünya’nın dörtte üçü sularla kaplıdır.

8 Fen Bilimleri Testini Bitirdiniz.
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Okulumuzda çalışan görevlilerden 
bir şey isterken aşağıdaki 
ifadelerden hangisini kullanmamız 
doğru olmaz?

A. Lütfen, yardım eder misin ?

B. Bu isteğimi yapmak zorundasın!

C. Bana yardımcı olabilir misiniz ?

Herkes aynı kıyafeti giyer.

Her an göreve gelecek şekilde hazır bekler.

Genellikle yangınla mücadele eder.

Yukarıda özellikleri verilen meslek grubu 
hangisidir?

A. İtfaiye 
B. Polis
C. Hakim

Aşağıdakilerden hangisi oyun oynarken 
uymamız gereken kurallardan değildir?

A. Oyunu kurallarına göre oynamalıyız.
B. Kazanmak için oyun bozanlık yapmalıyız.
C. Arkadaşlarımızın haklarına saygı göstermeliyiz.

Aşağıdaki oyunlardan hangisi dede ve 
ninelerimizin çocukluk dönemlerinde 
oynadıkları oyunlar arasında yer 
almaz?

A. saklambaç
B. yakan top
C. bilgisayar oyunu

Komşum, ben köye annemi
ziyarete gideceğim. Ben 

yokken çiçeklerime
bakar mısın?

Tabii ki 
bakarım. Sen
merak etme.

Yukarıdaki konuşmalara göre Ayşe Hanım ve 
Gül Hanım’ın komşuluk ilişkileri ile ilgili 
aşağıdakilerden hangisi söylenemez?

A. Yardımlaşma vardır.

B. Kıskançlık vardır.

C. Güven vardır.

9 Sonraki sayfaya geçiniz.
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Aşağıdakilerden hangisi krokinin 
faydalarındadır?

A. Gidilecek yeri bulmamızı kolaylaştırır.

B. İnsanların meslek sahibi olmasını sağlar.

C. Arkadaşlık ilişkilerimizin gelişmesini sağlar.

Plan yapmak huzurlu olmamızı sağlar.

Hayatımızın düzenli olmasını sağlar.

Gelişi güzel yaşamamızı sağlar.

İşleri unutmamamızı sağlar.

Tabloda planla ilgili verilen bilgilerden kaç 
tanesi doğrudur?

A. 3                   B. 2                    C. 4

Aşağıdaki levhalardan hangisinin 
anlamı yanlış verilmiştir?

Tren Yolu Üst geçit

Hastane

A. B.

C.

Her besinden yeteri kadar 
almaya ............... denir.

Öğretmenin tahtaya yazdığı 
cümlede boş bırakılan yere 
aşağıdakilerden hangisi 
gelmelidir?

A. dengeli beslenme    
B. doyurucu beslenme     
C. beslenme

Aşağıdaki davranışlardan hangisi 
yanlıştır?

A. Alt geçitleri kullanmak.
B. Yeşil ışıkta geçmek.
C. Duran araçların arasından karşıya 
geçmek.

10 Hayat Bilgisi Testini Bitirdiniz.

O
g
re
t m
en
d
o
la
b
i. c
o
m


	Sayfa 1
	Sayfa 2
	Sayfa 3
	Sayfa 4
	Sayfa 5
	Sayfa 6
	Sayfa 7
	Sayfa 8
	Sayfa 9
	Sayfa 10

